

激烈竞价1小时,单笔成交额7.667亿元

南通中院网拍又创历史新高

晚报讯 27日上午,南通中院挂网的1.7亿股奥特佳股票正式开拍。此次拍卖共有2人报名,531人设置提醒,29452次围观,经过一个小时的激烈竞价,最终以7.667亿元成交。这也是该院执行局继今年9月份单笔巨额拍款6亿元之后,又一次刷新纪录。

此次拍卖标的为某被执行人所持有的1.7亿股股票。之所以拍卖如此巨额股票,是因为被执行人该笔债权本息高达9亿元。受全球金融危机的影响,该被执行人近年来陷入债务危机,为尽快实现债权,减少对被执行人的生产经营的影响,南通中院执行局承办法官在梳理被执行人可供执行的财产后,采取先处置标的额较小债权、后处置标的额较大债权的方式,对被执行人所持股票通过二级市场变卖,网络司法集中拍卖等途径进行处置。

相对于车辆、房产等资产,股票拍卖的难度更大,特别是对大宗股票的拍卖更是难上

加难,因为股票本身具有风险性,总价高,股票持有还需要符合相当多的规定要求。当有人提出联合竞拍申请后,承办人与证券公司、税务等部门专业人员深入研究,讨论了联合竞拍的具体程序规则、联合竞拍人的主体资格、股东合法权益、成交后资金支付等问题,审慎考虑各种可能性,并征求了申请执行人、被执行人的意见和建议,争取最大化实现债权和保护各方合法权益。经过前期大量细致的工作,拍卖最终取得成功。

南通中院执行局局长杜开林表示,法院将通过多渠道处置被执行人财产,不断探索网络司法拍卖良性发展工作机制,加快被执行财产的处置力度,使被执行财产及时高效变现,更好更快地维护双方当事人最大利益,推动执行工作实现高质量发展,为助力“六稳”“六保”提供优良法治保障。

通讯员王文然 记者王玮丽

讨要货款却发现法人代表已变更 法院:前老板不能“叫停”债单

晚报讯 一家一人公司的老板王某欠付货款,被债主告上法庭后,王某表示公司法定代表人已经变更,自己作为原法人代表,不该继续偿还债务。记者27日从海安法院了解到,随着上诉期的过去,这起买卖合同纠纷案落下帷幕。法院判决公司支付货款,王某对债务承担连带偿还责任。

甲公司系一人公司,法定代表人为王某。因生产经营需要,甲公司向张某购买钢材。

2017年1月,经双方对账,王某向张某出具欠条一份,写明共欠张某货款57500元。2018年2月、8月,王某先后两次向张某还款共计4200元,并在欠条上予以记载。由于剩下的5万余元货款一直索要未果,张某把甲公司和王某一同告上了法庭。

某辩称,虽然发生业务时其为甲公司法

定代表人,但该行为属于职务行为。现甲公司法定代表人已变更为赵某,请求法院驳回起诉。

法院查实,甲公司法定代表人及股东的确在2018年1月变更为赵某,而赵某还是一名低保人员。

海安法院经审理认为,甲公司法定代表人虽然由王某依法变更为赵某,但上述债务发生在王某经营公司期间,且王某个人向张某出具了欠条。即使在公司法人变更后,王某仍两次向原告还款。王某也未能提供充分证据证明,甲公司经营期间财产独立于自己的财产。现张某要求王某对上述债务承担连带偿还责任,法院予以支持。

一审判决后,上诉期内,双方当事人均未提起上诉。通讯员沈星杏 唐小红 记者王玮丽

醉驾撞上路边车 掉头回去搬“救兵”

晚报讯 近日,男子孟某因涉嫌危险驾驶罪被通州警方立案侦查。

23日凌晨,一辆白色小轿车行经通州先锋街道秦家埭村时,与停在路边的一辆小型普客发生碰撞。事故发生后,驾驶员孟某掉头去附近的工厂宿舍“搬救兵”,找来同事张某帮忙“顶包”。先锋派出所交通管理中队民警接到对方司机报警后赶赴现场,张某声称自己就是白色小轿车驾驶员,当被问及轿车行

驶路线等细节时,却闪烁其词,最终露了馅。

经查,22日晚8点多,孟某和魏某等几个朋友在先锋一家羊肉馆聚餐,直到当晚11点多才结束,期间孟某喝了不少白酒。与朋友告别后,孟某驾车带着魏某准备送他回家,经过事发路段时,汽车失控撞上了停在路边的小型普通客车。经鉴定,孟某血液乙醇含量达到醉驾标准。目前,该案正在进一步调查中。记者张亮 通讯员高莉雯 葛书

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖



咨询请扫码

登录请扫码

鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851250208

一生缘征婚交友
热线:15906647257 15906647877
男 37岁 短婚 公务员 有车房 人品好
男 37岁 短婚 1.75 公司白领 有车房 帅气
男 34岁 短婚 1.73 公司办公室 有车房 素质高
女 34岁 离独 银行 有车房 稳重
女 30岁 1.61 上市公司办公室 有车房 漂亮
女 28岁 1.60 离独 公司白领 有车房 肤白漂亮
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

补运中心

祖救家易经 知识产权 专利 诚信 经营单位
起名 风水 改名 为众多高管及名人整体补运
获得一致好评 人生吉名开始风水补救命运
所有祈福禁忌等参考择吉更重要预约黄
1391223588,18252501888
总部南通人民中路端平桥肯德基对面综合楼301
分部海门黄海中路11号 海门秀山东路88号等

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬迁 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

违建失信不能购置新房 居民想通后主动拆除

晚报讯 本周,家住瑞丰花园12幢的房主来到任港执法队,主动要求执法局对家中楼顶阳光房进行帮拆,并解除家中的违建失信惩戒。

记者了解到,该违建阳光房建得比较早,在被多次举报,执法队上门后一直也没拆除。在《南通市市区违法建设失信行为联合惩戒实施办法》出台后,这户违建产权人被列入违建失信人中。任港综合执法队副队长顾宜南告诉记者:“由于该房主看中一新开楼盘,并参加了摇号,比较幸运摇中了一套新房,但是在市房产交易中心办理网签备案时,被中心告知其因为有违建不好网签时,心情比较急所以特申请执法队帮拆违建并解除惩戒。”执法队在了解情况后,要求其自行拆除,房主当即表示愿意自拆,并于第二天上午拆除完毕。后期,执法队在对拆违现场核实后,层报区、市城管局

审查,确认拆除完毕后给产权交易中心发送解除惩戒通知。

为加大对违法建设主体失信行为联合惩戒力度,建立健全违法建设失信联合惩戒机制,进一步推进市区违法建设治理领域信用体系建设,构建立体化信用联合惩戒体系,我市城管部门制定了《南通市市区违法建设失信行为联合惩戒实施办法》,于2019年6月开始实施。

截至目前,被纳入联合惩戒的案例共2081起,其中有92起主动拆除违建,解除了惩戒。”市治违办工作人员王琴告诉记者,《南通市市区违法建设失信行为联合惩戒实施办法》实施一年多来,市区出现了许多原先心存侥幸的业主放弃了违建念头的现象,一些违建业主因害怕联合惩戒而主动自拆了违建,据不完全统计,自拆违建的业主逾5000人。

见习记者李慧 记者蒋娇妍

疲劳驾驶“驶”不得 启东一司机疲劳驾驶酿惨祸

晚报讯 开车时遇上“瞌睡”,咋办呢?如果司机疲劳驾驶将有可能造成严重的后果。近日的一个中午,启东市合作镇志圩线洋桥北路交通路口,一辆面包车在行驶中突然撞向了路边的行道树上,车子来了个180度大转弯,几乎报废,所幸无人员受伤。

当交警来到时,现场一片狼藉。难道当时开车的司机酒驾了?民警勘查现场后,对驾驶员进行酒精检测,测试结果为0。

究竟哪里出了问题?据驾驶员吴某本人介绍,驾驶车辆沿志圩线由北向南行驶,事发前一天晚上,吴某为娘舅守灵几乎一夜未睡,人非常疲劳,事发当时正在打瞌睡。

据了解,疲劳驾驶会对司机的思维能力、判断力、意志力等造成直接影响,会引发视线模糊、动作呆板、反应迟钝、精神涣散等情况。警方表示,驾驶人处于轻微疲劳时,会出现换挡不及时、不准确等行为;处于中度疲劳时,会出现操作动作呆滞,有时甚至会忘记操作等情况;处于重度疲劳时,往往会产生意识操



事故现场,车头损毁严重。警方提供

作或出现短时睡眠现象,严重时会失去对车辆的控制能力。

警方提醒市民,驾驶过程中务必主动预防疲劳驾驶,保证足够的睡眠时间和良好的睡眠效果。科学的安排行车时间,注意劳逸结合。

记者黄海